

惊！8岁娃蓄水池边玩耍落水 幸！关键时刻被好心村民救起



武宣善指着当时男童落水的位置。



小乐乐尚无音讯

本报5月10日讯（记者 英子）9日，本报刊登《乐乐你去哪里啦，奶奶妈妈心碎了》一文，报道兰山区义堂镇小乐乐走失，引发关注。得知乐乐疑似掉落水塘后，警方连夜搜索附近水塘但未找到，目前尚无孩子消息，警方将继续调查搜索。

9日，本报报道兰山区义堂镇刘先生的儿子乐乐，在跟随奶奶洗澡途中不慎走失，全家人心急如焚。报道一经刊登，引发市民关注，大家纷纷通过微博、微信等转发，希望能增加找到孩子的机会。

在搜寻过程中，发现孩子疑似落水，8日晚，警方调来了挖掘机及水泵，对疑似孩子落水的附近水塘进行搜索。

尽管随着搜索工作的进展已是夜深，但周围仍站着焦急等待的乐乐亲人。他们看着水位的下降，默默地在心里祈祷着。

搜索工作一直持续到9日凌晨，最终，没有发现乐乐的踪迹。乐乐的亲人们，也稍微松了一口气，如果这里找不到乐乐，那么他仍有活着的可能。“乐乐，你到底在哪里，家里人都时时刻刻都在盼着你啊！”水塘没有发现乐乐的踪迹，乐乐的一名亲属焦急地说。

另据了解，警方的搜寻工作暂时告一段落，同时对乐乐的其他相关信息展开全面的调查，力求尽快找到孩子。

关停取缔 土小 617 家

本报5月10日讯（记者 吴慧）全市环境保护大检查工作现场会日前在临沂经济技术开发区召开，会上通报了全市环境保护大检查工作进展情况，对262起环境违法行为立案处罚。

自3月1日开展以来，临沂共检查企业4314家，查处违规建设项目294家，违法排污企业116家；责令停止建设项目77个，停产335家，限期改正或限期治理377家，关停取缔土小617家，完成整改195家；对262起环境违法行为立案处罚；向公安部门移交环境案件32起，行政拘留24人，刑事拘留14人，2人在逃。

下一步临沂市将继续加大环保检查力度，严厉打击环境违法行为，为尽快实现环境质量持续改善而努力。



现场还原

1 听到呼救， 他三步并作两步跑向沟渠

5月1日17点，66岁的武宣善正和蒙阴来的几位亲戚拍全家福，武宣善听到对面山丘上一个邻居急促地喊着：“快救孩子啊，有孩子掉水里了！”武宣善下意识地觉得应该有孩子掉进了那个加深的沟渠，他拔腿便往对面跑去。

“等我跑到沟渠边时孩子已经浮在水面上不动了。”武宣善说，来不及多想，他一步迈进沟渠，沟渠内的水没过了下巴，他深一脚浅一脚地向男童靠近。

武宣善将男孩从水里抱起来，此时听到声音的邻居和亲戚已经来到了沟渠边，由于男童比较胖，加上自己身体虚弱，力气不足，试了好几次才将男童托到亲戚们能够到的地方。

高
度。男童被救上岸时已经失去了意识，嘴角青紫。
“赶紧翻过来给他把水挤出来。”武宣善站在水里指挥着大家对男孩进行抢救，让男孩趴在地上稍微抬起男孩的下肢。

男孩“哇”的一声将呛进的水吐了出来，慢慢恢复了意识，武宣善终于松了一口气，这才悄悄回家换衣服，此时，武宣善才发现被沟渠底部碰伤的脚踝已经变得红肿。

2 邻居眼中的他：
退休教师是村里的热心肠

武宣善是一名退休教师，村里无论谁家有了困难他都上前帮忙，自从2002年家里打了一口井之后，他就成了为村民免费浇菜的“菜园管家”。提起武宣善，沂水县高庄镇龙湾村的村民都会为他竖起大拇指。

山区种地缺水是最大的问题，2002年，武宣善在自家菜地附近打了一口水井，用来浇菜地，有时候他就捎带着连邻居的菜地一起浇，由于菜地的水渠都是连着的，他浇地的范围也就越来越广。

“有这么个好邻居我们都省了心了，只是常帮我们浇地打

理菜园，给他钱他又不要，我们心里有点过意不去。”村民尹继学说，常常家里的菜地被浇完了自己也不知道，给武宣善钱的时候，他总是以各种理由拒绝。

“这么多年以来，俺老伴儿肌肉萎缩只能躺在床上，家里有急事孩子不在家的时候全靠俺大哥帮忙。”张桂俊说，他老伴儿患有肌肉萎缩躺在床上10多年了，每到农忙忙不过来时武宣善总会到家里看看有什么可以帮上忙的，这次武宣善又成了自己老伴的救命恩人，真不知道该怎么还得起这份恩情。

